
最新幼儿园反邪教班会教案中班 父亲节
班会幼儿园教案(大全9篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

幼儿园反邪教班会教案中班篇一

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
母亲节，唱“世上惟独妈妈好！”幼儿对妈妈的情感和依恋
远超过对爸爸的情感，其实，父亲也有其温柔的一面，父亲
也有着与子女嬉戏的渴望。因此，利用父亲节设计此活动来
激发孩子关爱爸爸的意识，尽可能让幼儿体会情感，让孩子
知道爸爸工作的辛劳，自己也应该关怀爸爸，并能用相应的
语言表达出来。

1、愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2、理解爸爸工作的辛劳，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3、欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

1、每人带一张自己爸爸的照片。

2、事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3、散文诗[我的爸爸]挂图磁带。

1、通过提问引出谈话话题。



2、引导幼儿自由交谈。

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的熟悉。

3、比一比。

4、引导幼儿欣赏散文诗[我的爸爸]。

（1）配合挂图完整欣赏一遍。

（2）你喜爱你的爸爸吗？为什么？你在家最喜爱和爸爸做什
么？

（3）教师小结。

我发明你们爸爸的本领都很大，天天上班很辛劳，并且爸爸
都很爱孩子，期望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关怀爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢？你可以为爸爸做些什么事让爸爸快乐？（抱
抱亲亲给爸爸倒水，捶背等）。

幼儿园反邪教班会教案中班篇二

为进一步增强大兆街道三益小学师生安全意识，预防和杜绝
学生溺水事故发生，按照《西安市长安区教育局关于开展预
防学生溺水专项行动的通知》精神及大兆中心校安排部署，
结合本校实际特制定本工作方案。

一、工作目标

通过开展防溺水等安全教育工作，进一步强化学校安全管理
和教育工作，提高学生自我保护和自救能力，做到预防溺水



教育全覆盖，安全警示标识全覆盖，隐患排查整改全覆盖，
有效减少和杜绝学生意外溺水事故发生，维护校园和谐稳定。

二、组织机构

成立防溺水工作领导小组

组长：

副组长：

成员：

三、工作步骤

(一)安排部署宣传阶段(4月25日——4月30日)

1.学校召开防溺水专题会议，组织全体教师学习《西安市长
安区教育局关于开展预防学生溺水专项行动的通知》精神及
中心校《20__夏季防溺水专项工作方案》。

2.学校召开班子会议，研究防溺水工作，并制定《防溺水工
作方案》，分工进行防溺水工作安排。

(二)专项行动阶段(5月1日——10月10日)

1.举行一次全校师生防溺水专题教育会。

2.通过板报、led、悬挂标语等多种形式对学生进行防溺水宣传
教育。

3.举行“关爱生命，远离溺水伤害”为主题的班队活动。让
学生进行讨论私自下河游泳的危害性，从而增加安全知识。
并让学生举行一次签名承诺活动。



4.召开一次防溺水安全教育家长会，赢得家长的理解和支持，
家校联动，杜绝学生溺水事件的发生。同时，与家长签订防
溺水责任书。

5.公示学校作息时间，让家长明确学校正常上放学时间，加
强学生课外监管。

6.开展好“五一”放假安全教育日工作，重点是防溺水安全、
交通安全、食品卫生安全教育，要求学生注意个人安全，度
过一个愉快的假期，制作美篇，下发至家长群。

7.印制教育部《致全国中小学生家长的一封信》和区教育局
《致全区中小学生家长的一封信》做好发放，并及时回收回
执学校存档。

8.参观中心校在全街道各小学举办的防溺水教育巡展。

9.在溺水事故高发时段，利用宣传车和村组广播在学区所在
各村组宣传。

10.利用本校微信公众号、班级微信群等媒体做好预防溺水家
长宣传教育。

11.每班换写防溺水主题板报，编写防溺水手抄报。

12.学生撰写防溺水安全保证书。

13.利用周一升旗集会时间深入开展学生防溺水安全教育。

14.特别关注留守儿童、单亲家庭子女的安全教育和监管工作。
通过建立家校联系册、印发《致家长一封信》、家校即时通
等方式，督促学生家长切实加强对学生的监管，特别是增强
留守儿童、单亲家庭子女的家长的安全意识和监护人的责任
意识，使家长在学生上学放学路上、中午、傍晚、节假日、



暑假等脱离学校和老师监管的时段，切实担负起监护人的责
任，避免产生监控“空档”。

15.必须严格遵照上课、考试、放假的相关规定，不能擅自改
变上级安排，如果违反上级规定而导致学生溺水事故发生，
将依法依纪严肃问责。

(三)总结提升阶段(10月11日——10月15日)

学校对开展预防学生溺水工作进行总结，对好的做法继续延
续，对存在的问题研究解决措施，为下一年预防溺水工作提
供借鉴。

四、安全教育活动重点及要求

突出抓好重点对象教育，重点时段教育，遵守纪律教育;严明
纪律，明确要求学生“不准私自下水游泳;不擅自与同学结伴
游泳;教育学生要严格按照教育部要求做到“六不”。一是不
私自下水游泳;二是不擅自与他人结伴游泳;三是不在无家长
或教师带领的情况下游泳;四是不到无安全设施、无救援人员
的水域游泳;五是不到不熟悉的水域游泳;六是不熟悉水性的
学生不擅自下水施救。同时学校要教会学生掌握基本的应急
自救、求助、报警方法，特别是遇到同伴溺水时，不要盲目
的手拉手下水施救，要智慧救援，立即寻求成人帮忙，不断
提高师生防范能力。

五、活动要求：

(一)强化意识，各校要清醒认识预防溺水是上半年校园安全
的重点工作，进一步强化红线意识和忧患意识，将防溺水工
作落实到每个班级，每个师生。

(二)落实责任，校(园)长要时刻绷紧安全这根弦，切实负责，
决不能丝毫麻痹、懈怠和侥幸心理，确保预防溺水各项措施



落到实处，真正做到守土有责，守土负责、守土尽责。

幼儿园反邪教班会教案中班篇三

1、了解圣诞节的来历，感受圣诞节欢乐的气氛。

2、通过活动，使同学们感受到集体活动的快乐，感受亲情、
友情的珍贵。

六(6)班全体学生

(一)介绍圣诞节的来历。(课件出示)

1、圣诞节的由来。 每年的12月25日，是基督教徒纪念耶稣
诞生的日子，称为圣诞节。 从12月24日于翌年1月6日为圣诞
节节期。节日期间，各国基督教徒都举行隆重的纪念仪式。
圣诞节本来是基督教徒的节日，由于人们格外重视，它便成
为一个全民性的节日，国家一年中最盛大的节日，可以和新
年相提并论，类似我国过春节。

2、圣诞节的主要颜色。西方人以红、绿、白三色为圣诞色，
圣诞节来临时家家户户都要用圣诞色来装饰。红色的有圣诞
花和圣诞蜡烛。绿色的是圣诞树。它是圣诞节的主要装饰品，
用砍伐来的杉、柏一类呈塔形的常青树装饰而成。白色的是
雪花。

3、平安夜。圣诞节前夕也就是俗说的平安夜，当晚，全家人
或朋友会团聚在客厅中，围绕在圣诞树旁唱圣诞歌曲，互相
交换礼物，彼此分享一年来生活中的喜怒哀乐，表达内心的
祝福及爱。在这天晚上都会看到一群可爱的小男生或小女生，
手拿诗歌弹着吉他，一家一家的唱着诗歌报佳音。 (老师注
重说明和家人、朋友一起共度佳节是一件很快乐、很温馨的
事。板书：亲情、友情、最可贵)



4、圣诞树。 圣诞树(christmas tree)是用灯烛和装饰品把枞
树或洋松装点起来的常青树，作为圣诞节庆祝活动的一部分。

5、圣诞老人。圣诞老人已经成为圣诞节最受喜爱的象征和传
统。他赶着驯鹿，拉着装满玩具和礼物的雪橇，挨家挨户给
每个孩子送礼物的快乐老精灵的形象，已深深地留在人们的
记忆中。

6、圣诞大餐。传统的圣诞大餐，最流行吃圣诞火鸡、烟熏火
腿、圣诞三文鱼、圣诞布丁等。总之是以肉为主。 除了吃肉，
圣诞大餐还得有红酒。圣诞大餐的另一部分是甜点，如饼干、
蛋糕等。

1、圣诞节是为了纪念谁的?(耶稣)

2、圣诞节的主要颜色是哪些颜色?(红、绿、白)

3、圣诞节的主要食物是什么?(火鸡、火腿等)

4、圣诞老人是从什么地方进入别人家送礼物?(烟囱)

幼儿园反邪教班会教案中班篇四

每年的11月9日是我国的消防宣传日。因为在电话号码
中，"119"是火灾报警电话，与11月9日中这3个阿拉伯数字通
形同序，易为人们接受，于是从1992年起把这一天定为全国
消防日。

依据《3-6岁儿童学习与发展指南》中的目标，围绕幼儿的认
知发展特点，设计了消防宣传日主题活动，助力园所开展有
效的消防安全教育，帮助孩子积累安全经验、学习自我保护
的安全技能。

活动一：我是小小消防员



1活动目标

知道消防电话119，并初步了解什么是消防

结合日常生活，知道一些消防常识

探究灭火器的科学原理

2活动准备

消防图片、标示、消防车玩具

科学探究的实验材料

火灾现场自救图

3活动过程

出示“火”字的字图卡，以提问的方式，引导幼儿观察

科普火的用途和危害，小组讨论：如果发生火灾，怎样自我
保护与逃生

讲解消防器材的类别和使用，开展科学探究：灭火器是怎样
灭火的?

活动二：消防疏散演练

01活动目标

1.通过演习，训练教师和幼儿在紧急状况下有序地通过安全
疏散通道

2.教育幼儿遇到危险时才能听从老师的指挥，作出基本的自
救行为



3.培养教师和幼儿相关的安全意识和保护能力

02演练时间、地点、参加人员

时间：20__年11月9日上午

地点：幼儿园户外活动场地

参加人员：全体教职员工和幼儿

03人员分工

现场总指挥：

现场副指挥

负责楼梯疏导人员：

一楼东：一楼西：

二楼东：二楼西

协助指挥人员：各班老师

04准备工作

1.演练道具：毛巾每人一条、水盆、灭火器

2.准备警报声

3.师生事先熟悉园内通道，下楼梯(方法、顺序、路线)

05演练过程

1.警报声起



2.各班教师组织幼儿迅速撤离活动室，沿安全逃生路线疏散。
要求：

(2)教师引导幼儿逃生时，教育幼儿不抢道、不惊慌;

(3)教师要组织幼儿有序撤离，前、后有教师组织，不许漏下
一名幼儿。

3.集中到指定位置，清点人数、排好队

4.演练结束，各班组织幼儿有序地回到教室

06演练前的安全教育

1.在从教室疏散出来时，幼儿要按照既定路线有顺序缓慢、
有序地下楼

2.下楼时要保持安静

3.下楼时，手应尽可能扶住栏杆或墙壁

4.任何人不得故意乱挤、超前等，特别是在下楼过程中绝不
允许相互推挤

活动总结

这次的主题活动，遵循幼儿园《纲要》理念，通过图片、科
学探究，引导幼儿观察、思考、想象，自主做出判断。使幼
儿积累安全防火知识，树立安全意识。我们还组织了一场火
灾逃生演练，让幼儿在亲身实践中学会自救知识和技能。整
个活动中，老师们都为幼儿提供开放的探索场景，始终做幼
儿的引导者、支持者。



幼儿园反邪教班会教案中班篇五

一年一次的感恩节到了！经过两周的精心策划，今天终于迎
来了期待已久的感恩节！这次感恩节的主题是：“生命因感
恩而丰盛”。希望通过这次活动，孩子们不仅能够了解感恩
节的来历，更能够在生活中学会感恩。

早晨，孩子和家长们一来幼儿园就开始忙碌火鸡头饰的制作，
先是涂颜色，然后是剪贴和装订。以往的美工只是针对孩子
们，这次好多家长都特别积极地参与，并且乐在其中。在孩
子们忙于手工的同时，老师也开始着手准备美味的南瓜汤。

9:30手工活动结束，我带着所有的小朋友到另外一间教室讲
感恩节的故事。其他老师开始布置做点心的桌子。家委会的
爸爸妈妈带领所有的爸爸妈妈们到三楼活动场，准备为孩子
们表演感恩节故事。看着家长们跃跃欲试的样子，老师们心
里也充满了期待！

在孩子和老师们的齐心协力之下，南瓜瓤挖好了。激动人心
的时刻终于到来，我们和孩子们要一起观看爸爸妈妈的表演
了！进到教室后，孩子们分三排坐下，看着对面的爸爸妈妈
们，他们好开心！尤其是当他们看到自己的爸爸妈妈们为表
演节目而化妆后，更是开心的不得了。不过在要求安静的时
候，孩子们还是很认真地开始欣赏表演了！

先是恩随的爸爸开场，介绍了清教徒们乘坐五月花去寻找美
洲大陆的北京，然后我们的家长乘坐五月花船上场了，口里
喊着：嘿哟、嘿哟的口号。看起来真的很不容易呵。来到美
洲大陆的清教徒们饥寒交迫，但他们得到了印第安人的帮助。

扮演印第安人的爸爸妈妈们，“喔呼，喔呼”上场了！他们
帮助清教徒们御寒、度过饥饿的冬天。春天到了，好心的印
第安人帮助他们种种子。到秋天的时候，他们丰收了！为了
感谢上帝，以及感恩印第安人的帮助，他们举办了感恩聚会！



节目的最后，他们唱起了《如果感到幸福你就拍拍手》，我
们的孩子也被邀请一起互动。

爸爸妈妈们认真的表演博得了孩子们热烈的掌声！孩子们也
为爸爸妈妈们准备了一首他们自己创编的儿歌：we wish you
a happy thanksgiving! 这首歌把我们的快乐带向了一个新的
高潮！

看罢节目，做好玩的游戏，分享好吃的食物.....今天的`感
恩节给老师、小朋友、家长都留下了很多的快乐！期待大班
的小朋友在他们长大的时候能把这份开心快乐永远记在心中！

幼儿园反邪教班会教案中班篇六

1、通过开学第一课教育活动，让幼儿感受到幼儿园的快乐生
活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年9月5日

幼儿园，后院

1、环境、场地的布置。

2、中大班幼儿节目准备。

幼儿园全体教师和幼儿

一、开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好!



二、园长致辞

下面请我们的园长x老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望!

可爱的小朋友们好!

首先欢迎新入园的小朋友们，你们将和哥哥姐姐、老师们一
起开始你们在幼儿园的暂新的集体生活，希望你在幼儿园的
每一天都健康、开心、快乐;其次恭喜升班的小朋友们，你们
又长大了一岁，到了新的班级，开始学习新的课程，希望你
们能学到更多的知识。

新学期新面貌，幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优美
的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，
厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的`饭菜。
希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香
香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多
的本领，成为聪明能干可爱的小博士!

万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。

笑声遍唱余心乐，到处阳光满院花。

我的讲话完了，谢谢大家!!

谢谢x老师!希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿园健康
快乐的成长!

感谢中大班的小朋友给我们带来的精彩演出。接下来的时间
请各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的小朋
友。开学第一课教育活动到此结束!



幼儿园反邪教班会教案中班篇七

1.提高安全意识，学习溺水安全的有关知识，在学习中增强
与同学的合作交流意识。

2.初步了解溺水安全的有关内容，要求每一个幼儿都要提高
安全意识。

3.自己能改变生活中不遵守溺水安全的不良习惯，提高对生
活中违反安全原则的行为的辨别能力。

教学重点：学习溺水安全的基本知识，培养有关防范力。

教学过程:

一、谈话引入

小朋友，现在是什么季节？对，现在是夏季，天气渐渐变得
很热了，你们热了怎么办?可是今年有好几个小朋友因为热就
悄悄去河里、池塘里洗澡，你们想知道他们去洗澡发生了什
么事吗？告诉你们，今年涪陵有好几个小孩下河洗澡被淹死
了，他们再也见不到自己的爸爸妈妈了。他们好可怜，老师
伤心，他们的爸爸妈妈也很伤心。

二、防溺水教育

小朋友们，我们怎样使自己不会发生溺水事故呢？我认为应
做到以下几点：

（一）、老师先向幼儿讲几点防溺水的知识要点：

（1）教育幼儿周末、节假日、寒暑假严禁到江河、池塘、无
盖的水井边等处戏水、游泳。不能独自或结伴到池塘边钓鱼、
游泳、玩水。



（2）教育幼儿在来园、离园的途中千万勿去玩水，下江游泳。

（3）我们是幼儿园的小朋友，很多同学都不会游泳，如果发
现有幼儿不慎掉进江河、水库、池塘、水井里等，我们不能
擅自下水营救，应大声呼唤成年人前来相助或拨打“110”。

（二）、老师谈谈事例，并由幼儿扮演小品本学期__学校在
周末，几名幼儿到讲河边钓鱼玩，有两名幼儿不慎溺水死亡。
这个悲惨的事实告诉我们了什么?这几个同学违反了哪些安全
规则?我们应如何遵守安全规则。

（1）议一议：

这几个小朋友违反了哪些安全规则？

我们应如何遵守安全规则？

（2）把小朋友的错误纠正过来。

（3）由这个事实谈谈我们的心得体会。

（三）、说一说说说日常生活中应该怎么防范溺水事故的发
生。

三、小结

（1）通过这节课的学习，你懂得了什么？

（2）教师小结：人的生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手
里，希望你们通过这节课的学习，学会珍惜生命，养成自觉
遵守溺水安全原则的好习惯。



幼儿园反邪教班会教案中班篇八

1、使学生了解有关生命的来之不易与宝贵，感悟生命的可贵。

2、使学生学会珍爱生命，学会自救的方法。

3、初步培养幼儿的安全意识，提高自我保护能力。

4、培养幼儿动脑思考问题、解决问题的能力。

教学重难点：

了解有关生命的来之不易与宝贵，感悟生命的可贵

教学过程：

一、激情导入

1.出示一溺水身亡的孩子的图片，教师讲有关故事。

2.听了这个故事，我想在座的每一位同学心里都不会感到轻
松。你是否感叹，是否惋惜，一个生命就这样在世界上转瞬
消失?此刻，你在想什么?请同学谈谈你的看法。

二、我们外出游泳洗澡严格遵守“四不”：

（1）未经家长老师同意不去；

（2）没有会游泳的成年人陪同不去；

（3）深水的地方不去；

（4）不熟悉的江溪池塘不去。

三、探讨原因



1.溺水原因主要有哪几种？分小组讨论。

2.小组代表回答后归纳：

（1）不会游泳；

（2）游泳时间过长，疲劳过度；

（3）在水中突发病尤其是心脏病；

（4）盲目游入深水漩涡。

四、救护措施

1.如何保证游泳的健康和安全，避免溺水事件的发生？

2.指名学生回答后归纳：

（1）对于手脚抽筋者，若是手指抽筋，则可将手握拳，然后
用力张开，迅速反复多做几次，直到抽筋消除为止。

（2）若是小腿或脚趾抽筋，先吸一口气仰浮水上，用抽筋肢
体对侧的手握住抽筋肢体的脚趾，并用力向身体方向拉，同
时用同侧的手掌压在抽筋肢体的膝盖上，帮助抽筋腿伸直。

（3）要是大腿抽筋的话，可同样采用拉长抽筋肌肉的办法解
决。

五、小结

同学们，珍爱我们的生命吧。珍爱生命就是珍惜每一天。一
定不能去玩水。



幼儿园反邪教班会教案中班篇九

xx分园在20xx年11月xx号举办了室内的感恩节活动“感恩的
心”，活动邀请了在园宝宝的家长，家长的积极参与可见对
宝宝成长和教育的重视，也表现出对幼儿园工作的支持，给
我们很大的鼓舞。

优势总结：

首先家长的参与使活动顺利进行，有个别家长说工作忙不想
来参加活动，就劝说他来参加，(别的宝宝的爸爸妈妈都来，
只有您没来，宝宝会有失落感，对宝宝不好，活动几个月才
有一次，你最好孩子调一下时间来跟孩子进行一下亲子活动)

其次，园里老师积极准备了两天的时间，思路 ，方案，设计，
道具，实施都是第一次，所以大家都很紧张这次的活动，调
动各种资源做好这次活动。

再次，以“感恩的心”为活动主题，幼儿亲手制作感恩卡，
准备感恩水果并同家长进行亲子活动，营造出感恩节的氛围。
幼儿在此次活动中充分体验了感恩，懂得感恩，增进亲子感
情。

最后，通过本次活动也让家长重新认识我们的幼儿园，看到
我们教育的正规和对幼儿的重视。增进家园联系，家园互动。

经验总结：

1.主持词在网上下载的`，有些太僵硬，其实幼儿园的活动太
客套的话语不必那么多;另外主持的词准备的不够充分，有时
候说不上，出现片刻的冷场。

2.颁奖时候应该让家长和宝宝一起领奖，活动中只有宝宝去
领奖。活动前没把细节设计好。另外领奖时应配音乐。



3.对年龄比较小的宝宝在活动之前有必要提醒家长，在活动
中看护好宝宝，不要乱跑，以免在游戏中撞倒。

4 教师分工不明细，不能很好的掌控全场。

5.提前没有调好音响，出现短暂冷场，必须总结经验，没气
氛活动效果就打折扣。


